White Haze Auto 3 fem



White Haze Auto



Expérimentez les joies de cultiver une variété Haze de qualité supérieure sans trop d'efforts! White Haze automatic est un hybride féminisé de Cannabis ruderalis à floraison automatique et un exemple exceptionnel de notre gagnant de la Cannabis Cup la White Haze, soigneusement choisi pour sa robustesse et sa puissance.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 11,50 €

Prix remisé10,45 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente11,50 €

Prix de vente hors-taxe10,45 €

Remise

Montant des Taxes1,05 €

Poser une question sur ce graine

Banque des grainesWhite Label

Description du produit

1 / 2

Expérimentez les joies de cultiver une variété Haze de qualité supérieure sans trop d'efforts! White Haze automatic est un hybride féminisé de Cannabis ruderalis à floraison automatique et un exemple exceptionnel de notre gagnant de la Cannabis Cup la White Haze, soigneusement choisi pour sa robustesse et sa puissance.

White Haze automatic entame la floraison lorsque les plantes ont produit entre six et neuf paire de feuilles à cinq pales, ce qui prend généralement autour de six à huit semaines de période végétative. Cultivée à l'intérieur, plusieurs récoltes de plantes de cannabis entièrement femelles sont possibles chaque année, et dans les climats pourvus de longs étés ensoleillés White Haze automatic peut aussi être cultivée en plein air avec grand succès. Lorsqu'elle est cultivé à l'extérieur dans un climat favorable, la capacité à coordonner la phase de floraison de cette variété avec une période spécifique de la saison permet plus d'heures d'ensoleillement pour obtenir ses fleurs tant espérées.

Cela permet aux cultivateurs de récolter en Septembre ou même en Août si les graines sont semées tôt au printemps. Les cultivateurs d'intérieur qui peuvent avoir été découragés par la taille potentielle des Hazes et autres variétés Sativa de Cannabis peuvent être assurés que la White Haze Automatic atteint généralement un raisonnable 90-140cm tout au plus dans des conditions de croissance normales. Vers la fin de la floraison, le parfum doux et acidulé de White Haze est libéré lorsque ses longues têtes sont légèrement manipulées.

Serrer ses sommets trapus un peu plus fort libère une saveur forte, sucrée et épicée et se révèlent délicieusement collantes. Lorsqu'elle est consommée, la White Haze donne de haute envolée euphorique qui caractérise les variétés Haze de marijuana, suivie par un fort effet relaxant de détente physique. Pour profiter au maximum de cette souche Haze féminisée autofloraison, tout ce qu'un cultivateur a à faire est de s'asseoir et de laisser la White Haze automatique faire le travail!

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.